
Шановні судді та працівники судів! 
Прийміть щирі вітання  

з нагоди Дня Незалежності України!
Це свято символізує відродження нашого народу,  

його духовну свободу та культурне піднесення.  
Воно наповнює наші серця любов’ю до рідного краю, 

прагненням до єдності й порозуміння, 
світлим почуттям радості від усвідомлення  

власної причетності до розбудови держави.
Зичу вам міцного здоров’я, професійних успіхів,  
наснаги та невпинного бажання творити добро 

в ім’я процвітання України.
З повагою

 
Голова 

Верховного Суду України                                                Я.М. Романюк

НОВИНИ ∙ПОД І Ї ∙ ФАК ТИ

Голова Верховного Суду України зустрівся  
з Надзвичайним і Повноважним Послом Швеції в Україні

Ярослав Романюк подякував Стефану 
Гуллгрену, а в його особі — народу й державі 
Швеції за підтримку України у її прагненні до єв-
ропейської інтеграції та здійсненні відповідних 
реформ, зокрема, й судової системи.

Голова Верховного Суду України зауважив, 
що нинішній проект Ради Європи «Посилення 
незалежності, ефективності та професіоналізму 
судової влади в Україні» (далі — Проект), який 
реалізується за підтримки уряду Швеції через 
Шведське агентство з міжнародного розвитку 
(Sida), є потрібним і актуальним для України, та 
висловив упевненість, що обмін досвідом між 
українськими правниками, суддями, експертами 
зі шведськими колегами стане безумовно над-
банням усіх учасників Проекту. Адже сприяння 
інституційним та законодавчим реформам, спря-
мованим на приведення української судової сис-
теми у відповідність до європейських стандартів, 
що є метою Проекту, збігається з таким самим 
прагненням Української держави.

Ярослав Романюк висловив подяку Стефану 
Гуллгрену, уряду Швеції і Проекту за активну 

спів працю з Верховним Судом України як з най-
вищим судовим органом у системі судів загаль-
ної юрисдикції і принагідно озвучив можливі 
напрями такої співпраці.

У свою чергу Стефан Гуллгрен зазначив, 
що Швеція належить до тих країн Європи, які 
активно підтримують прагнення України до 
членства в Європейському Союзі і, відповідно, 
надають необхідну допомогу в реалізації цього 
прагнення. Пан Посол підкреслив, що динамі-
ка проведення реформ в Україні помітна, і це 
дає імпульс до активізації подальшого співро-
бітництва, зокрема і в реформуванні судової  
системи.

На завершення зустрічі Ярослав Рома нюк по-
бажав Стефану Гуллгрену успі хів на новій посаді 
(термін його пере бу вання на посаді Посла в Україні 
закінчується у серпні 2013 р.) та ви словив споді-
вання, що новий Повноважний і Надзви чайний 
Посол Швеції в Україні продовжуватиме добрі 
традиції, закладені урядом і дипломатичним 
відомством країни на розвиток конструктивної 
співпраці з Україною.

У зустрічі також взяли участь начальник відді-
лу міжнародного співробітництва Верховного Суду 
України Ліна Губар та керівник прес-служби  
Суду Людмила Момот.


